

Лева.  
(самое гр. Би-2.)

2.09.02

КОМСОМОЛЬСКАЯ  
ПРАВДА  
МОСКОВСКИЙ ВЫПУСК

## СТОЛИЧНАЯ ТУСОВКА

31

2 СЕНТЯБРЯ 2002 ГОДА

# Лева БИ-2 ИСПОЛНИЛОСЬ 30 лет

ЮБИЛЯР НЕДЕЛИ

**Накануне музыкант вылетел на гастроли в города, названий которых он не помнит**

Накануне своего дня рождения Лева отбыл в гастрольный тур. Мы поймали его буквально у трапа самолета:

- Лева, неужели круглую дату будешь справлять вдали от дома?

- Нет, к дню рождения я обязательно прилечу в Москву. Сейчас мы летим в тур по трем городам, названия которых я, к сожалению, из-за трудности выговора не помню. А в понедельник вечером, как полагается, накрою поляну. В этот день я снял один из московских клубов, где соберутся мои близкие друзья.

- За тридцать лет появилась какая-то традиция празднований?

- Нет, каждый раз все получается по-разному. Бывали случаи, когда никто из моих друзей не мог прийти, потому что я находился в другой стране, а новыми знакомыми еще не успел обзавестись.

- Какой самый запоминающийся подарок был в вашей жизни?

- Их было много. Но больше всего люблю, когда дарят музыкальные инструменты. У меня сейчас две гитары, и обе подарили на день рождения. Я знаю, что на этот день рождения мне подарят акустическую гитару. Это я узнал случайно. Сами ребята пока не знают, что я в курсе.

- Ты любишь все знать о будущих подарках заранее?

- Когда как. Но не скрою, когда знаешь, что тебе подарят да это еще нравится - просто великолепно!

- Круглые даты - обычно повод подводить какие-то итоги. Что

удалось в жизни - сына родил, дерево посадил, дом построил...

- Не обязательно подводить итоги на тридцатилетие. Их нужно подводить регулярно. На данный момент я счастлив! Я в этом уверен.

### ШТРИХИ К ПОРТРЕТУ

Лева БИ-2 (именно такая фамилия значится в паспорте у музыканта - сами видели!) родился в 1972 году в Минске. Мальчик он был талантливый. Уже в восемь лет играл в театральной студии «Ронт». Да не какие-то там детские сказочки, а настоящие «драмы абсурда» - пьесы Сэмюэла Беккета, Эжена Ионеско и Бориса Виана. Кстати, именно в той студии Лева и познакомился с Шурой. Студию вскоре прикрыли (негоже истинным пионерам такую срамоту играть!), а Лева и Шура продолжали дружить. Додружили до общей панк-группы. Правда, к микрофону Леву допустили не сразу: сначала в их команде пел бывший уголовник.

Группы «БИ-2» могло бы и не быть, если бы, опять же, не инициатива Левы. Когда в начале 90-х Шура эмигрировал в Израиль, все были уверены: нет больше такой группы. Но Лева ради сохранения идей рок-н-ролла бросил все свои дела и ринулся вслед за Шурой. Группа опять начала концентрироваться. И что вы думаете? Шура через некоторое время

опять уехал, на сей раз в Австралию. Так и Лева не лыком шит: подумал-подумал, отбыл воинскую обязанность в израильской армии и тоже перелетел на другой континент. Так они и играют вместе до сих пор.

### БАЙКА

Шел как-то Лева Би-2 по лесу. Смотрит - кукушка. Лева и спрашивает:

- Песен, еще не написанных, ско-о-о-олько, ска-а-а-а-жи-ы-ы, кукушка, пропой-й-й-й-й-й-й.....

- Много, очень, много, - отвечает птичка.

- А ско-о-о-олько, ска-а-а-а-жи-ы-ы, кукушка, пропой-й-й-й-й-й-й.....

- Скажу, скажу, только горло отпусти.



А вот для фанатов самый лучший подарок - это автограф Левы.